QEO TEXNOAOTI'TIKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA AOGHNAX

o @%X o XXOAH TEXNOAOI'TKQN EAPMOTI'QN
7@2?5@ Tupa Momtikov 'Epymv Yrodopng
Mabnpo: Xrotiknq I 15 ®ePBpovapiov 2012
Awdoxkwv: Tpuvt. Kokkivoe, Ph.D. Abpkero e&étaong 2:20

AYXEIY OEMATQN

I'PAIITH EEETAXH
(1" mepiodog yeuepivov e&aprvov 2011-12)

OEMA 1°  (20%)

INa ™ 6okd Gerber Tov TOPAKAT® GYUATOC, Vo oXES1AGHEL TO SLAYPAUIO KAUTTIKOV POTOV
Kot v TpoodtoptoBel 1 BEom Ko 1 T ™G PEYIOTNG BETIKNG POTTNG KALWYTC.
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[Ipocdiopiopudc g avtidpacng otn kKOAon B:

OLMSP =0 = 4m-B—(20kN/m-6m)-3m=0 = [B=90kN
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I'pomty E&éraom, Zranixny 1 Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)

[Ipocd10piopds TV avIdpAcE®Y 6T TAKTMOON 0md TNV 1oppomia TG dokov A7

O¥My=0 = M,—(20kN/m-10m)-5m+8m-B, =0
= M, —1000KNm +8m-90kN =0

= M, —1000kNm + 720kNm =0 = |[M, = 280 kNm

YF,=0 = A —20kN/m-10m+B, =0

= A, —200kN +90kN =0 = |A, =110kN

Awdypappo Teuvovo@v Avvausmv

Awdypappo Kourtikov Porov

Tpuavt. Koxkivog
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I'pomty E&éraom, Zranixny 1 Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)

Yroroyicudc Méviotne Kourtikne Poric

H péyiom ponn 8o eppovicBel de&id e mdxtwong 4 o onueio KAT® omd T0 KOTOVEUNUEVO

@optio 6mov N téuvovca undeviCetal. H andotact tov z and to 4 divetal and m oyéon:

20KkN/m

H péyiot ponr| vmoAoyileton pe Bdomn to epfadd Tov daypaUIaTOS TG TEUVOLGAG:

Myox = M 4 + epfodov @ amd Aéwg0éon M =

My = —280kNM +155m-110kN = | My = +22.5kNm

OEMA 2°  (40%)

Noa oyedochovv ta dwypdpupoto afovikav dvvdpemv [N], tepvovomv svvapewv [Q] kot
KOUTTTIKOV pomt®v [M] g mopakdt® dokov. No vroAoyiofodv ot TIéEG Kol Ol avTioTol ES
0éoe1g ¢ néytotg BeTikng pomng Kapyng ota avoiypata AB, BG kot I'A (Tpelg S1apopeTIKEG
TIWEG).
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Avon:

[Ipocdiopiopdc g avrtidpaong I, otv apbpwon I

SE =0 = 40kN—10kN+TI,—20kN=0 = |I, =—10kN

[Ipocdiopiopdc g avtidpaong otn KoAon 4:

OYM¥** =0 = 4m-A—(20kN/m-4m)-2m=0 = |A=40kN

[Tpocdiopiopog g avtidopaong I', omv dpbpwon I

Y

OZMga&ui:O = 4m[’y+10mA—(20kN/m6m)7m:0

= 4m-I, +10m-40kN —840kNm =0 = |I’, =110kN
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I'pomty E&éraom, Zranixny 1 Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)

[Tpocdiopiopndc g avtidpaong ot KOAon A:
OXM,=0 = 6m-B+14m-I"+20m-A—(30kN/m-10m)-5m
—(20kN/m-6m)-17m =0
= 6-B+14-110kN +20-40 kN — 1500 KN — 2040 kN = 0
= 6-B+1540kN 4 800 kN — 3540kN =0

= |B =200KkN
[Ipocdiopiopdc g avtidpaong otn KOAon A:
YF,=0 = A+B+4+I,+A—-30kN/m-10m—20kN/m-6m =0
= A+200kN +110kN +40kN —300kN —120kN =0 = |A=70kN
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40 kN L G r 20 kN
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A=TOKN B =200 kN I,=110kN A=40kN
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T30 -30
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Yroroyioudc Méyiotne Kaurtikne Pornig

SOUPOVO UE TO OIIYPOUUN TEUVOVOOV JVVAUE®V OV 0KOAOVOEl, péyloteg Oetikéc pomég
Kapyng 0o epeavicbodv ota avoiypoata AB, BG kot ['4, epdcOV G aLTA TO TUNUATO TOV
eopéa unoeviletal n tépvovsa dvvaun. H andctacr x and to apiotepd dkpo Kdbe Tunuoatog
dtvetal amod T1g oxEoels:

%> 70kN

1. TpipadB:  z = =
al ' 30kN/m  30kN/m

7, =2.33m

Tpuavt. Koxkivog
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Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)
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I'pomty E&éraom, Zranixny 1 Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)

H péyiot ponn yuo kéBe pio amd T1g TpES TEPMTMOGEIS LTOAOYIlETOL He PAGT TO OVTIGTOLO

eUPado Tov Sty PAUIOTOS TG TEUVOVOUG:
1. TuguaAB: M. = M, + euoadovQ omd A éwog0éon My =

Moy =0+1233m- Q% = Mg, =12.33m-70kN =

Mo = +81.67 KNm

2. Tunuo BG: M}, = My + eufadov Q omd B éog0éon M, =

Ma = —120 KNm +13m- Q¥ =

Mo = —120kNm +13m-90kN = |Mp, = +15kNm

3. Tunuold: My, = M + epfadovQ omd I éoc0éon Moy =

Mex = —120kNm +14m- Q¥ =

Mpax = —120kNm +14m-80kN = |My, = +40kNm

Tpuavt. Koxkivog
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I'pomty E&éraom, Zranixny 1 Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)

OEMA 3° (40%)

[Ma T apempoyovceg 60KV TV TOPAKAT® SYNUAT®V, {nTovvtotl:
Eyua 1(a): To dtaypapupoto TEEVous®V SVVAIE®MY KOl KOUTTIKOV POTAOV.
Zyua 1(B): To dtaypapupoto TELVOVs®V SVVALE®MY KOl KOUTTIKOV POTAOV.

Symua 1(y): To ddypoppo aEovik@v SUVALE®Y TOV QOPEQ.

20 kN 20 kN 10 kN

Sxipe 1(a) r R Y % -------------- !

Syhue 1(B) I o mé%m -

20 kN 25KkN
0 5) B

Syine 1(y) r mhmm 4 mé%m E
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I'pomty E&éraom, Zranixny 1 Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)

Avon:
[Ma T apempoyovceg 60KV TV TOPAKAT® SYNUAT®V, {nTovvtotl:

Yypa 1(a): To dtyplppoto TEUVOVcHV OVVALE®Y KOl KAUTTIKOV POTMYV.

20 kN 20 kN LOKN
P R
r 4 E

Zynua 1(a)

Awdypoupo Teuvovoomv Avvauswv

Awdypappo Kourtikdv Pordv

Tpuavt. Koxkivog
TEI Adnvog, @ef. 2012

8/10



I'pomty E&éraom, Zranixny 1 Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)

Yyqpa 1(B):  Ta dwoypdppote TELVOVGHV SUVAUEDV KOl KOUTTIKOV POTMV.

Syiua 1() r B D

Awdypoupo Teuvovomv Avvauswv

Awdypaupo Kourtikdv Pordv

Tpuavt. Koxkivog
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I'pomty E&éraom, Zranixny 1 Xepepvo e€aunvo 2010-11 (B' mepiodog)

Yyqpa 1(y):  To dudypappo a&ovikdv duvapemy Tov Qopéa.

20kN 25kN B
- ——————————— == ~ s e — —

Znua 1(y)

A, =—15kN, A, = 0kN xor B, = 0kN

Tpuavt. Koxkivog
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